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1. BALANÇO DOS PEDIDOS REGISTRADOS 
 

 

 

 

STATUS DOS PEDIDOS 

 QUANTIDADE % 

RESPONDIDO  99% 

EM TRAMITAÇÃO  1% 

TOTAL  100% 
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 QUANTIDADE % 

INTERNET 6.966 93% 

BALCÃO SIC 488 7% 

TOTAL 7.454 100% 
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SITUAÇÃO DOS PEDIDOS 

 Quantidade % 

ACESSO CONCEDIDO  91% 

ACESSO PARCIALMENTE CONCEDIDO  5% 

ACESSO NEGADO  4% 

TOTAL  100% 
 

 

 

 
 

 

 
 

PEDIDOS NÃO ATENDIDOS 

 Quantidade % 

A SOLICITAÇÃO NÃO É UM PEDIDO DE INFORMAÇÃO  49% 
PERGUNTA DUPLICADA / REPETIDA  20% 

ÓRGÃO NÃO TEM COMPETÊNCIA PARA RESPONDER SOBRE O ASSUNTO  16% 

INFORMAÇÃO INEXISTENTE  15% 

TOTAL 1.490 100% 
 

 

 

 

ACESSO CONCEDIDO

ACESSO 
PARCIALMENTE 

CONCEDIDO

ACESSO NEGADO

A SOLICITAÇÃO NÃO 
É UM PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO

PERGUNTA 
DUPLICADA/REPETIDA

INFORMAÇÃO 
INEXISTENTE

ÓRGÃO NÃO TEM 
COMPETÊNCIA PARA 
RESPONDER SOBRE O 

ASSUNTO



  4 

 

MOTIVOS DOS ACESSOS NEGADOS 

 Quantidade % 

DADOS PESSOAIS  24% 

PEDIDO GENÉRICO  18% 

PEDIDO INCOMPREENSÍVEL  18% 

PEDIDO EXIGE TRATAMENTO ADICIONAL DE DADOS  17% 

INFORMAÇÃO SIGILOSA DE ACORDO COM LEGISLAÇÃO ESPECÍFICA  13% 

INFORMAÇÃO SIGILOSA CLASSIFICADA CONFORME A LEI 12.527/2011  6% 

PROCESSO DECISÓRIO EM CURSO  5% 
TOTAL  100% 

 

ASSUNTOS MAIS DEMANDADOS 

 Quantidade % 

Habitação, Saneamento e Urbanismo  24,90% 

Governo e Política  18,25% 

Transportes e trânsito  14,76% 

Educação  7,22% 

Saúde  6,42% 

Defesa e Segurança  5,89% 

Ciência, Informação e Comunicação  5,66% 

Meio ambiente  3,62% 

Trabalho  3,02% 

Comércio, Serviços e Turismo  2,04% 

Cultura, Lazer e Esporte  1,93% 

Economia e Finanças  1,76% 

Justiça e Legislação  1,39% 

Pessoa, família e sociedade  1,12% 

Agricultura, extrativismo e pesca  0,35% 

Relações internacionais  0,02% 

Indústria  0,02% 
(VAZIO)  1,63% 
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Informação sigilosa 
classificada 
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12.527/2011
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TOTAL  100% 

 A tabela abaixo lista os 10 órgãos mais demandados do Poder Executivo 

Distrital, com as respectivas quantidades de pedidos registrados.  

 

ÓRGÃOS MAIS DEMANDADOS 

 Quantidade % 

Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - CODHAB  13,3% 

Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal  7,0% 

Secretaria de Estado de Saúde - SES  6,8% 

Departamento de Trânsito - DETRAN  5,4% 

Companhia de Saneamento do Distrito Federal - CAESB  4,8% 

Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPLAG  3,9% 

Companhia do Metropolitano do Distrito Federal - METRÔ  3,6% 

Agência de Fiscalização - AGEFIS  2,9% 

Secretaria de Estado de Fazenda - SEF  2,9% 

Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos - Brasília Ambiental (IBRAM)  2,7% 

 

 

1. PERFIL DOS REQUERENTES 

 

 

As informações sobre sexo, faixa etária, escolaridade e profissão são auto 

declaratórias e espontâneas. 

 

TIPO DE PESSOA 

 Quantidade % 

PESSOA FÍSICA  96% 

PESSOA JURÍDICA  4% 

TOTAL  100% 
 

 

 

 
 

SEXO 

 Quantidade % 

MASCULINO  56,9% 

FEMININO  33,4% 

NÃO INFORMADO  9,6% 

TOTAL  100% 
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FAIXA ETÁRIA 

 Quantidade % 

ATÉ 29 ANOS  18% 

ENTRE 30 E 39 ANOS  36% 

ENTRE 40 E 49 ANOS  20% 

ENTRE 50 E 59 ANOS  9% 

ACIMA DE 60 ANOS  5% 

NÃO INFORMADO  12% 

TOTAL  100% 

 
 

ESCOLARIDADE 

 Quantidade % 

ENSINO SUPERIOR  38,5% 

PÓS-GRADUAÇÃO  22,2% 

ENSINO MÉDIO  17,2% 

MESTRADO / DOUTORADO  6,8% 

SEM INSTRUÇÃO FORMAL  1,6% 

ENSINO FUNDAMENTAL  1,3% 

NÃO INFORMADO  12,4% 

TOTAL  100% 

 

 

PROFISSÃO 

 Quantidade % 

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL  16,0% 

EMPREGADO - SETOR PRIVADO  12,6% 

SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL  11,3% 

ESTUDANTE  9,5% 

PROFESSOR  4,8% 

PROFIS. LIBERAL/AUTÔNOMO  4,2% 

PESQUISADOR  2,2% 

EMPRESÁRIO/EMPREENDEDOR  2,2% 

JORNALISTA  1,8% 

SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL  0,9% 

MEMBRO DE ONG  0,5% 

MEMBRO DE PARTIDO POLÍTICO  0,03% 

REPRESENTANTE DE SINDICATO  0,03% 

OUTRA  16,2% 

NÃO INFORMADO  17,7% 
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TOTAL  100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. BALANÇO DOS RECURSOS REGISTRADOS  

 

 

INSTÂNCIA DE RECURSO 

 Quantidade % 

PRIMEIRA INSTÂNCIA  62% 

SEGUNDA INSTÂNCIA  15% 

TERCEIRA INSTÂNCIA  12% 

RECLAMAÇÃO  11% 

TOTAL  100% 

 

 

 

SITUAÇÃO DOS RECURSOS 

 Quantidade % 

RESPONDIDO  77% 

EM ANÁLISE  1% 

NÃO RESPONDIDO  22% 

TOTAL  100% 

 
De acordo com dados do Sistema e-SIC, 

a maioria dos pedidos de informação foi 

feita por pessoas físicas do sexo 

masculino. Os requerentes mais 

assíduos são os que possuem nível 

superior, abrangendo tanto pessoas com 

formação apenas em nível de graduação 

quanto de pós-graduação e de 

mestrado/doutorado.  
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MOTIVOS DOS RECURSOS 

 Quantidade % 

INFORMAÇÃO INCOMPLETA  33,0% 

INFORMAÇÃO RECEBIDA NÃO CORRESPONDE À SOLICITADA  24,2% 

OUTROS  18,1% 

RESPOSTA NÃO FOI DADA NO PRAZO  14,2% 

AUSÊNCIA DE JUSTIFICATIVA LEGAL PARA CLASSIFICAÇÃO  2,8% 

JUSTIFICATIVA PARA O SIGILO INSATISFATÓRIA/NÃO INFORMADA  2,8% 

INFORMAÇÃO RECEBIDA POR MEIO DIFERENTE DO SOLICITADO  1,0% 

INFORMAÇÃO CLASSIFICADA POR AUTORIDADE SEM COMPETÊNCIA  0,3% 

GRAU DE SIGILO NÃO INFORMADO  0,3% 

GRAU DE CLASSIFICAÇÃO INEXISTENTE  0,2% 

DATA DA CLASSIFICAÇÃO (DE INÍCIO OU FIM) NÃO INFORMADA  0,1% 

AUTORIDADE CLASSIFICADORA NÃO INFORMADA  0,1% 

PRAZO DE CLASSIFICAÇÃO INADEQUADO PARA O GRAU DE SIGILO  0,1% 

TOTAL  100% 

 

 

 

3. PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM OS USUÁRIOS DO SISTEMA e-SIC 

 

 

A participação na pesquisa é opcional e ocorre por meio de questionário 

disponibilizado no sistema. Abaixo, é possível visualizar os dados do período analisado. 

 

 
 

QUESTIONÁRIO DE SATISFAÇÃO  

 Concordo Discordo Total 

O ÓRGÃO FOI PRESTATIVO E CORDIAL NA RESPOSTA 3.151 918 4.069 

A RESPOSTA É DE FÁCIL COMPREENSÃO 3.032 816 3.848 

A RESPOSTA ATENDE ÀS MINHAS EXPECTATIVAS 2.147 1.701 3.875 

A JUSTIFICATIVA PARA A NEGATIVA DO ACESSO FOI SATISFATÓRIA 95 347 442 

TOTAL 8.425 3.782 12.207 
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